

ПИТАНЕ

**от ИВАН НИКОЛОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 19.06.2014 г.**

Уважаема госпожо Христова, към мен се обърнаха граждани, които ме питат възможно ли е там, където липсват в момента спирки на градския транспорт от двете страни, в двете посоки, да се монтират такива, които бяха демонтирани, за да бъдат сложени спирките „Лафка”? Знаем, че някои от тях бяха в добро състояние, или поне конструктивно бяха добре. Къде ги съхраняваме тези, които са демонтирани, съхраняват ли се наистина и възможно ли е те да бъдат монтирани на тези участъци, например посока Гачевци, или някои други по-странични, нетърговско привлекателни места?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ ПО-138/24.07.2014

ОТГОВОР

На питане на г-н Иван Николов – общински съветник, от заседание на Общински съвет Габрово, проведено на 19.06.2014 г.; вх. № ПО – 138/ 19.06.2014 г.

Относно: *Бъдещето на демонтираните навеси на стирките на масовия градски транспорт.*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ,

В отговор на поставения от Вас въпрос, Ви предоставям следната информация:

Община Габрово предвижда всички демонтирани и годни за употреба спирконавеси да бъдат използвани в бъдеще. През 2013г. работна група експерти от общинската администрация извърши обход на терен, констатира състоянието на предвидените за подмяна съоръжения и като взе предвид отправени искания на граждани и организации и прецени нуждите, определи местата, на които следва да се поставят демонтираните съоръжения. Те са разпределени както следва:

- за разполагане в селата – 21 бр.
- за „Общински спортни имоти”- по тяхно искане за навеси на стадионите – 6 бр.
- за разполагане в крайни квартали на града - 4 броя, за съжаление, нито един от тях не е предвиден за автобусна спирка в посока кв. „Гачевци”.

В случай на отпаднала необходимост по отношение на някое от новите местоположения или възникване на друго обстоятелство, което ни позволява да монтираме навес на посочената спирка, непременно ще го направим.

Благодаря Ви за поставения въпрос.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

